
INFORME CONVENIO DESEMPEÑO

DIRECTORA JUANA VERÓNICA 5AAVEDRA ESPINOZA

El presente informe del Convenio de Desempeño de la Directora responde a los

esfuerzos del DAEM de la comuna de Recoleta y promociona las in¡ciativas comunales y

herramientas para apoyar la gestión ¡nst¡tucional y pedagóg¡ca de la escuela escritora

Marcela Paz, en el marco de las polít¡cas para el mejoram¡ento escolar. Tiene como

propósito central entregar directr¡ces para que el diseño y segu¡m¡ento de los conven¡os

de desempeño cumplan de manera efect¡va con los objetivos de orientar y evaluar la

gestión del director, y contribuir al logro de los objetivos ¡nst¡tucionales y al

mejoramiento escolar a través de un adecuado alineamiento con el (pME) de los

establecimientos. De esta forma entenderemos los convenios de desempeño no solo

como un instrumento que permit¡rá evaluar el desempeño de los directores y tomar

decisiones admin¡strativas, sino también como una carta de navegac¡ón.

El convenio es un ¡nstrumento de gestión que or¡enta al director en el cumplimiento de

los desafíos que le exige su cargo y le fija objetivos estratégicos de gestión por los cuales

éste será retroal¡mentado y evaluado anualmente y al término de su período de

desempeño.

Este convenio de desempeño establece objetivos e indicadores que perm¡ten llevar un

seguimiento riguroso apegado a la ley, la información con la cual se evalúa es

contrastable con paginas oficiales del m¡nister¡o, agencia de calidad y superintendencia

El convenio de la D¡rectora Juana saavedra Esp¡noza está s¡tuado en su año 3 en la cual

su evaluación se realiza en el mes de diciembre del año ZO19

Convenio desempeño Directora Escuela Escritora Marcela paz



Cuenta con 17 ind¡cadores no cumpl¡dos correspond¡ente al 67,54% del convenio y con

10 indicadores cumplidos correspondiente al 37,5%. Solo logra un complimiento de dos

objetivos según detalle anter¡or y 6 no logra un porcentaje de un 60%, cumpliendo

solamente con el 25% de cumplimiento en relación a los objetivos

PORCENTAJE DE

CUMPLIMIENTO

FINAL

FIRMA DIRECTOR
FIRMA JEFE

DAEM

POR INDICADOR 42.37%

POR OBJETIVO

UNIDAD DE CALIDAD DAEM RECOTETA
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Se adjunta evidencias de los indicadores no cumplidos

- SIGE

. AGENCIA DE LA CALIDAD

- UTP DAEM

- RR. HH

- SUBVENCIONES DAEM

- UNIDAD DE CALIDAD

- EDEX

25%

\t



RESUTTADO CONVENTO DESEMpEÑO DTRECTORA ESCUELA ESCRTTOR MARCELA pAZ tNtClO tOlOrl2OtT

7. Melo¡ot lot
¡esultodos de
op¡eñdlrole en lot

1.3 Puntaje promed¡o Porcentaje logrado
Puntaje promed¡o
prueba de n¡vel año t

Situación Actual: t = 4o 242/
8e 251

año2017:t+4
Prcmedio 4e 20771 207,5

242+4=246NOCUMPLE
P.omedio 8e 2017: 205

251+4=255NOCUMPLE
NO CUMPLE Sin cate8or¡za. resultados bajo 205 puntos

año 2018:t + 8
NO CUMPLE 5in catetorizar resultados bajo 205 puntos

afio 2OL9: 258/267

.t:vñ <iñ mo.l¡.¡^ñ

Resultado Promedio

cuarto basico 205,
NO CUMPIE lnforÍie AEencia de la Calidad 205 puntos

año 2020:t + 20

Promedio puntajes

lenguaje y matemat¡ca

SIMCE año t por nivel

año2021:l+24

Situación Actual: 71,35%

año2017:t-10=61,35
NO CUMPLE

año 2018: t 15=56,35
NO CUMPLE

año 2019: t - 20= 51,35

NO CUMPLE

SeBún informe Agenc¡a de cal¡dad esta por sobre

80% de insuficeñtes 76% en med¡cidn DAEM

año 4: t 25

(Ne de alumnos en nivel
¡nsuf¡ciente según

SIMCE año t/ Ne total de
alumnos que rind¡eron

SIMCE al año t) + 100

año 5: mantener

Situación Actualr 60%

año 20771 60% NO CUMPTE no entrega información
año 2018 65%

NO CUMPLE no entrega información
al,o 20191 70 %

CUMPLE

lnformacion coñstrud¡da con prueba CEPA y

DAEM, lnformación entregáda por escuela es de

187 aprobados en relac¡on a 479 estud¡antes,

corresponde al 39,04% de aprobación
año 2020, 10%

FófrnulA de c!áIculo: Meta aoual esttatégica: Rcsultado CUMPLE/NO

CUMPLE/NO APLICA

Ob¡éiros
OBSTRVACIÓN



año 2027i 70 lo

S¡tuación Actualr autónomo

= desempeño alto

Año 2017: Alto
NO CUMPLE lnforme agencia de la cálidad

Año 2018:Alto
NO CUMPLE lnforme Agencia de la Calidad

Año 2019: Alto la clas¡ficac¡on SEP del

establecimiento es en

recuperacron ya que su

catetoria de deseñipeño
es ¡nsuf¡c¡ente ¡nforme
emanado de la gencia de

calidad

NO CUMPI E

lñforme Agencia de la calidad clas¡f¡cación

lnsuficient€ corresponde a estado de

Recuperación

Año 2020r Alto

Establecimiento adscrito
ley SEP, ordenado
anualmente se8ún

categoría: autónomo,
emergente o en

recuperación

Año 2021: Alto

Situación actual: 105%

NO CUMPLE
Añó )O1): OoA

Año 2018: 0% NO CUMPLE

lnforrñe de Undiad de Subvenciones, retiros 2019

Año 2019: O% Total de estud¡antes

retirados de prekiñder á

octavo bas¡co 91

equivalente al 26,68% NO CUMPLE

Año 2O2Oi 0%

Porceñtajes de bajas

alumnos matriculados
(medic¡ón quincenal)

Año 2027: Oo/"

Situacaón Actual. t = 266

Año2017: t+ 15=281

NO CUMPLE

Año 2018:t + 30=292
NO CUMPLE

Objctivos:
OESE RVACIÓN

Iadicadoes:Objetivos:
OBSERVACIÓN

Fó¡mula de cálculo: Meta anual esttatégíca.

CUMPLE/NO

CUMPLE/NO APLICA

CUMPTE/NO

CUMPI.E/NO APLICA

3. Melo¡d¡ el

¿sistencio y

estoblecíñlento

Ns de alumños

matriculados en t

Fó¡mula de cálculo: Meta anual estratégica:

Clas¡f¡cac¡ón SEP

?, ñr.t,í.,'|. ¡ól ,áñ



Año2019: t+40=306 matricula total SIGE 478

estudiantes de pre

kinder a octavo basico

NO CUMPLE

478 ALUMNOS MATRICULADOS 230

Corresponden al valent¡n Letelier, por tanto la

matricula real corresponde ¿ 248, no logrando

meta, pero formula de calculo obli8a a cons¡derar

estas matr¡culas.

Año2020: t+70
Año 2021rr + 120

Año 20171 1:0 NO CUMPTE lnforme Unidad de subvenciones de retiros

Año 2018: 2:0
NO CUMPLE lnforrñe Unidad de Subvenciones de ret¡ros

lnforrñe Unidad de Subvenciones de retiros

Año2019: 3r0 26 estudiantes hicieron

abandono de la

eduac¡on mun¡cpalde
recoleta equivaleñte
29% deltotalde los

retirados NO CUMPLE

Año 2020:4:0

NP de alumnos que

desertan del sisteña

escolar en el

establec¡m¡ento al año t

Año 2021: 5 : 0

Situac¡ón Actua: 75 %

Año 2017 | 9l
NO CUMPLE

Año 2018: 91
NO CUMPLE

NO CUMPLE

lnforme de Unidad de Subvenc¡ones, no

coñsidera meses de paros, solo meses normales

Año 2019: 91 76,85% as¡stenc¡a fuente
(SIGE)resumen de

asistenc¡a ñensual

Año 2020 : 91

Porcentaje promed¡o de
asistencia de

estudiantes al año t

Año 2021 : 91

Situación Actua: 100 %

Año 2OL7t TOOYó
CU M PLE

Año 2018: 100% cumple CUMPTE

CUIVlPLE/NO

CUMPLE/NO APLICA
OBSERVACIóN

4. Porcantdle de
e¡ecuclón de rccursos
SEP

4.1 Porcentaje de

ejecución de recursos

(Recursos SEP

ejecutados año t /
Recursos SEP

asul¡gnados año t)* 1.00

SEP

S¡tuación Actua: 0

Objetivos: lndicldofce: S Fó¡mula dc cálcalo: Meta anüal estrategica:



Año 20191 70O%

CUMPTE

lnforme de la Uñ¡dad de AseBuramiento de la

caldad de la Gest¡ón y los Aprendizajes en base

Año 2O2Ot 70OYo

Año 2021r 100%

S¡tuación Actua: 0 %

Año 2ol7t Oo/"
CU M PTE

Año 2018i 0% cumple
CUMPLE

Año 2019: 0%
CUMPLE lnforme Valezca Vera 0%

Año 2O2O: O%

(N9 de docentes con

evaluaciones de

desempeño

insatisfactorio / Ne total
de docentes en la

escuela) + 100

Año 2027: O%

CUMPLE
Año 2Ol7 | 50%

Año 2018r 50% cumple
CUMPLE

Año 2OL9: 50%

CUMPLE

lnforme UfP, capacit¿ciones que son promovidas

por politica DAEM mas que in¡c¡ativa Escuelá.

Año 2020r 50%

NP de docentes en

capacitactóñ y

perf€ccionam¡ento al

año t/Ne total de

docentes en la dotación
delestablecimiento al

año t) * 100

Año 2021: 50%

Situac¡ón Actua

A.ño 2017: 90o/.
NO CUMPLE

Año 2018. 90%
NO CUMPTE

Año 2079:90% el porcentaje de

asistencia promedio de

los docentes es de un

a2% NO CUMPLE informe asistencia Un¡dad de Subvenciones

Año 2020.90%

nórrrrola dc cálculo: ll[et¿ aou¿l cstratégica
Iirrmula matcmárica para
m¡dn ¡l indicrrl¡r

CUMPI,E/NO

CUMPI.E/NO APTICA

Objetivos: Indiczdo¡cc: S

OBSERVACIÓN

5. Melorct ld gestlón
pedogóglco del
estobleclmlento

5.3 Po¡centaje de

ia docentes al

Asistencia promedio de

docentes el año t

Situación Actua: 50 %



Año 2021:90%

Ns de docentes y
asistentes de la

edcuac¡ón que

presentan licenclas

médicas en el año

s¡tuac¡ón ActuaLr 100

Año 2077: 7OO %

NO CUMPLE

Año 2018: 100 %
NO CUMPLE

Año 2019: lOO %
NO CUMPLE lnforrñe Área Gest¡ón de Persoñas

Año 202Ot LoO %

Año 2021: 100

(Núrñero de
planificaciones con

estándares de

seguimiento / NÚmero

de asitñaturas totales
dictadas en el

establec¡m¡ento) + 100

Situación Actua: 100 %

Año 2017: IOO o/r

NO APLICA

Año 2018: 100 % no
NO CUMPLE

Año 2ol9t LOO % el 40% se r¡ge a las

plánificac¡ones con

estandares de calidad NO CUMPIE

lñforíie UTP DAEM, inexitencia de segu¡m¡ento

de parte de lá Dirección,30% de plan¡ficac¡ones

coñ estandafeS.

Año 2020: 100 %

Año 2O2Lt LOO'/"

5.6 Promoc¡ón Porcentaje de alumnos
que aprueban y

reprueban f¡n de año

escolar

Situación actual: 95,3%

2017: 100% de aprobac¡ón

2018i 100% de aprobación NO CUMPTE

2019: 100% de aprobación producto de la

cont¡ngenc¡a y
mod¡f¡cacion delaño
escolar NO APLICA lñforme SIGE desde UTP 0AEM

2020: 100% de aprobac¡ón

2021: 100% de aprobac¡ón

Situación actual: 20%

2017: 100% alumnos
lectores a juñio de cada año NO CUMPLE

NO CUMPTE

2019r 100% alumnos
lectores a junio de cada año

42 % de ninños ño

lectores informe de UTP

NO CUMPLE

Porcentaje alumnos
lectores 1'básico al

pr¡fnef semestfe

5.4 Número de

NO CUMPTE

2018r 100% alumnos
lectores a junio de cada año

Estudiantes



6. lncenllvo¡ lo
ponlclpdclón de lo
comuildod escolor
en el estdbleclñíento

2020: 100% alumnos
lectores a jún¡o de cada año

2021: 100% alumnos
lectores a jun¡o de cada año

S¡tuación actualr 0

NO CI.,'MPLE

\ño 2 2018: 0
NO CUMPLE

¡ngreso de 2 reclamos graves por accdentes que

han dado or¡gen a sumar¡os, ádeñas de reclamos

recibidos por d¡reccion jurid¡ca que estan en

evaluación.

\ño 3 2019: 0

NO CUMPLE

\ño ,1 20201 0

Porcentaje de

apoderados que reclaña
contfa a8eñtes

educativos del

establec¡miento

,\ño 5 2021: 0

Sítuación actuál: 87%

Año \ 2O\7: TOOYo NO CUMPLE

Año 2 2OI8: TOOo/o NO CUMPLE

Año 3 2019: 100% informe directora

Año 4 2O2O: TOOoA

6.2 Eficienc¡a de la

labor dupla§

s¡cogociales

Porceñtaje de ef¡cieñc¡a

labor duplas

sicosoc¡ales(evaluac¡ón

conv¡venc¡a)

Año 5 2O27: TOOo/o

5¡tuac¡ón Actuai 10

Año 1: 10
CU M PLE

Año 21 10
CUMPLE

Año 3: 10
CUMPiE Actas y registros grafrcos de act v dades

Año 41 10

6.3 Cantidad de

activrdades

extraprogramátícas
convocadas por el

DAEM

Ne de actividades

extraprogramáticas y de

formacrón
compleñeñtar¡a

desarrolladas con la

comunidad educativa al

Año 5: 10

Objc'thos

OBSERVACION
CUMPI.E/NO

CUMPLE/NO APLICA

Fó¡mula dc cálculo: Meta a u l cstLttégica:

r\ño 12017: 0

informe generado por

la un¡dad de

convivenc¡a escolar

CUMPLE



S¡tuación Actua: 10

CUMPLEAño 1: 10

CUMPLEAño 2: 10

Realizadas contejadas con l¡stado de asistencia a

reuniones de apoderados
Año 3: 10

CUMPLE

Año 4: 10

Ns de reuniones con
padres y apoderados al

año t

Año 5: 10

Situac¡ón Actua: 60%

NO CUMPLE

Año 1: 100%

Año 2: 700o/o NO CUMPLE

¡nformacion emanada

del establecim¡ento al

encargado de

convivenc¡a escolar NO CUMPLE Asistencia de apoderados 70%

Año 3: 100%

Año 4:7OO%

(Ne de padres y

apoderados que a5¡sten

a reuniones de padres y
apoderados al año n /
n9 totalde padres y

apoderados
peftenecientes al

establecimiento al año

n) + 100

Año 5: 100%

Situación Actua: 1 al mes

Año 1: 9

Año 2:10 CUMPLE

Año 3: 10 Acta de Directorios Colegiados

Año 4: 10

Frecuenc¡a de

director¡os coleg¡ados

real¡zados

Año 5: 10

Objetivos: Fó¡rnuls dc cálcttlo: Meta anüal e!;tratégiclt

CUMPLE/NO

CUMPLE/NOAP(ICA

7, Cont bui¡ d lo
proñoalón de uno .ñnfli.tos sraves v

(Ne de conflictos
tioifi.ados.omo sraves

CUMPLE

CU M PtE

OBSERVACIÓN

5¡tuación Actua: 7,8%



convlveñcio escolor
onnóñLo ol interlor

educoalvos

8. Cont buh o un

pedogóglco

conSecuencias de

daño5 a terceros

gravlr¡mos ¿l ¡nterlor

de las unidades

y gravrsrmos

deñunciados en la

unidad educativa al año

t / Ne de conflictos
t¡pif¡cados y

deñunciados enla

un¡dad educativa alaño
t).100

0 rayados y l¡mpieza

pefmanente
8.4 Limpieza y

^ño 
2017: O %

CU M PTE

Año 2018:0 %

NO CUMPLE Deñuncia de daños por accidentes

Año 2019:0 % iñformacion emanada

del establec¡m¡ento al

encargado de

conv¡venc¡a escolar

Año 20201O %

Año 2O27: O %

Año L20l1t 50%

a pesar de haber acc¡dentes de carácter 8rave, en

el año a exit¡do menos de 13 casos según seturo
escolar.CU M PLE

Año42020:50%

(Ne de accidentes

escolares denunciados

por la unidad educativa

al año t / Ne total de

accidentes escolares

denunc¡ados por la

unidad educat¡va al año

r'1)

Año 5 2l2li 5OYo

Situación actual:40%

Año 7 2077:70O'/.
NO CUMPLEAño 2 2078 10O%

Direccion no cumple coñ rñformar atrasos,

informa solo Mar2o y Abril.NO CUMPLE

Año 3 2019: tOO%

Año 4 2020: 100%

Porceñtaje de atrasos

agentes educativos

Año 5 2O2Lt 10O%

S¡tuación actual:80%

Año12017t10O% CU M PLE

CUMPLEAño 2 20].8t 10O%

CUMPLEAño 3 2019: 100%

Año 4 2020: 10o%

Poacentaje de

cumplirñiento labor

tutor (evaluacióñ cATl)

Año 5 20211 100%

Srtuación actualr 60%

CUMPLEAño 12017: 100%

Fó¡¡nüla de cáIculo: Meta anoal eetntégica: CUMPLE/NO

CUMPLE/NO API-ICA
OESERVACIÓN

nteñ¡miento

Situac¡ón Actu¿l: 26 = 100%

Año 2 2OL8t - 50 % CUMPLE

Año 3 2019r - 50 %

.Objctivos:



CU M PLEAño 2 2018: 100%

CU M PIEAño 3 2019:100%
Año 4 2O2Ot 70O%

Año 5 2021: 100%

CUMPLIDOS 42,3r%

NO CUMPLIOO 15 57,69%

NO APLICA 1 3,gso/.

TOTAL INDICADORES 26 too%

CUADRO RESUMEN CUMPTIMIENTO POR OB]ETIVO

OBJETIVO CUMPLE NO CUMPLE TOTAL PORCENfAJE

1. Mejorar los

resúltados de

aprend¡zaje en las

evaluaciones de

rendimiento

2 3 33% NO CUMPLE

2. Mejora Niveles de

deserñpeño
0 1 L o% NO CUMPLE

3 Mejorar el

porcentaje de

asistencia y ñatrícula
del establecimiento

0 4 4 o% NO CUMPLE

4. Porcentaje de

ejecución de recursos

5EP

1 0 L L00% CUM PLE

5. Mejorar la gest¡ón

pedagógica del

establecrmiento

2 5 1 29% NO CUMPL€

6. lnceñtivar la

part¡cipación de la

comunidad escolar

en el establecimiento

educacioñal

2 6 67% NO CUMPLE

L7

7

4



7. Contribuir a la

promoc¡ón de uña

convivenc¡a escolar

armónica al ¡nterior
de las uñ¡dades

educativas

1 1 2 50% NO CUMPLE

8. Contribuir a un

mejor Liderázgo
pedaÉóg¡co

7 1 3 610/" CUMPTE

TOTAL POR OBJETIVO 25%

RESULTADO

coNVENTO 2019

Cuenta con 17 ¡nd¡cadores no cumpl¡dos correspond¡ete al 62,96% del conven¡o y con 10 ¡ñdicadores cumpl¡dos correspondiente al 37,04%. Solo logra un complimiento de

dos objetivos según detalle anter¡or y 6 ño logra un porcentaje de un 60%, cumpli€ndo solameñte coñ el 25% de cumpl¡miento en relación á los obiet¡vos

PORCENTAIE DE

CUMPLIMIENTO FINAI.
FIRMA DIRECTOR FIRMA JEFE DAEM

37,04%

2s,oo%

f--------fño cuMPLE



SÍntesis de Resultados 2018

Establecimientoi ESCUETA ESCRITORA MARCELA PAZ
Comlrna: Recoleta

. L¡ C¡te8s'a de O€s€lr|9eño yEeota: e5 et result¡do de 
'¡r¡ 

rid.dá.r hird qlE coanirere et cdffi
*H de ¡or crü¡dü!Éar
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Medrc

Medlo

Medlo b¿jo

Medlo b¿jo

Alto

Alro
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motiÍacún escolar 66 Más balo 66 Más baio

.d Más bajo 68 Más baio

Pa.tkD¿dtn y
lo.m{iúr cird.d¿n¿

69

70 Más bajo 71 Más baio

H$ito5 & vira
ra¡rd¡b{e 61 Más ba¡o 54 Más bap

Más ba,o 't 98 Más bal)

219M¿temati(¿ Más bajo 208 Más baio

CErEias lbrú¿{€s llo aptica 188 Más bap
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-i!'- . Recoleto
:: 9rÉr.L.toc

AcnvtDAoEs ExrRAEScoLAnEs- c unRicut_um TNTEGRAL

Ánea: ARTE y cuLTuRA-2of9

ESCUELA ESCRITORA TIARCELA PAZ

Con respecto a ¡as actvidades extraescolares- cuíícutum integrat del área de Arte
y Cuttura, que se realizaron el año 2019

PARTlC IPA

Si
No
S

Fiesta de tocos las S

S

S

S

Jam'ifBarrientos Aracena

UNTDAD TECNrco PEoacócrc¡
DAEM RTCOTETA

AREA
Arte y Cultura

Cullura
Cultura

Ane

Arle y Cultura Fondo al arte en la educacrón FAE

ACTIVIDAD

C¡rcu¡to cultural
Art¡sta en mi escuela

lntervenclón artisticá

Afte y Cultura
Arte y Cultura

Elaboración Fondo al arte en la educación FAE
Taller de educáción artistica

Arte y Cultura Cam de cueca organizaDión lnterna

N,'A

Arte

Arte

Arte
Arte

C¡.lltura

Cultura

Cultura
Cultura

Carn
Cam

natc de cueca Adu¡tos
natc de cueca Ens€ñanza Ined¡a

de cueca Pr¡mer c¡clc
de cueca Se Cic'o

S
Arte y Cultura

_:ll
I

--

-/--'



Cantidad de
actividades con
particrpac{ón del
establec¡miento

1C

Recoleto

INFORME ACTryIDADES EXTRAESCOLARES. CURRICULUM INTEGRAL
2019

ESCUELA ESCRITORA MARCELA PAZ

Con respecto a las activklades extraescolares que se realizaron en ias s¡qrientes
áreas: Deporte y vtda saludable, Cienc¡a, tecnología y medioañhiente, ,Arte y
Cultura y A§untos estld¡antiles el año 2019.

Cafltidad de actividades real¡zádas
desde el área

10Deporte y v¡da
sarudable

11

Porcentaje final parucipac¡on
activ¡dades exfiaescolares/ cuniculum i

UNTDAD TÉcNrco PEoacócrc¡
DAEM RICOLETA

Ciencia,
tecnología y

medio
ambiente

Arte y cultura

Area

Asuntos i

estt¡dianüles I

'l 
1 iC

10

illteoral
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Acfl VIDADES ExrRAEScoLARes- cuRnÍculuM THTEGRAL

AREA VIaA SALUDABLE Y DEPoRTE AÑo 2019

ESCUELA ESCRITORA HARCELA PAZ

Con respecto a las actN¡dades extraescolares. cuníCulum integrai, que se realizaroñ
en el área el año 2019

REA PARTIC IPA

Vida Saludable y
Depone

Juegos Deportivos Escolares
Fulsal sub 14
Juegos Deportños Escolares
Flltsal sub 16
Feria Saludable en tu escuela
Día de la Actiüdad FÍslca SI

sí

NO

\
-1, \.t

¡av¡eraÍoloi C.

UNTDAD TÉcNEo PEDAGóGrcÁ

DAEM RECOLTTA

Juegos Deportivos Escolares

Juegos Deportivos Escoiares
Hándbol sub 14

Juegos Deportivos Escolares
Voleibol sub 14
Juegos Deporl¡vos Escolares
Voleibol sub 16
Juegos Deport¡vos Escolares

rez

ACTIVIOAD

uetbol sub 17.

NO

r.lO

N/A

t'l/A
Juegos Deportivos Escolares
H¿indbol sub 16
Juegos Depon¡vos Escolares Tenis
de mesa
Jueqos Deportivos Escolares

htervención de bs diarios murales
en temát¡cas de Hábitos de V¡da
Saludable

N/A
SI

t'lO

SI

r.lo

N/A

at

sub 14.

'¡

1-
I

As§leryle 4 capeste q-o!:! áre? I
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ACTruIBA§§§ A.E §tA §. EURH.ÍCIjI-U§S 
'NTE6RALAR : ctENc¡A TEüs{oLoGiA y &{EBts AMEIE sTE

E§{:{'EL,A §§iTORA MARC€IA PAU

Can respecito á las ac$yidades exlraescsla¡es- currículum inEgral Cel á€á de
C;eñeia, Técnolcgia y io A§¡bieñte, que se realizaron el año 20ig

PARNCIF'A

Cien(}-a,
Tecoolósía y

d¡o AmbienlB
ÉSCefJC

pa,i¡cipetriva c recuperac¡ón de

s:

Feria ie Ciescla. Tecl]oiogia y Med¡a Ambiente
¡r:ferEa {si ssbi}¡ec¡mieñlc.

§

1300 dentftko 10C0 aula ú Chada de algún
Éxpedo del área.

Efufl*rides Ce e¡Éflde, tecñok)gia !, ÍT'redio

amllisfite.

P:an Ce re{rialeie "Frntss VerCes"

Céfimaai:ion Añbienta, "Pmgrar:ta de escueias

§l

I la¡ler dé Cierxria. fecnologís 1¡ Medio Arnbbfite

¡...hiá:iva prcpia del estsblec¡rniento §i

f ¡rladores ar.bientales {Brigada Vsrde) §i

]omaiie d€i díá del rnadio amtliente §r

i{ar§r, Garridt G

t, iiiDAt TÉc&ltcc PFo¿cóclc¡.
*AEM RECOLETÁ.

h:rc;at#a Exslors C*niclt

I
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AcIVTDADES ExrRAEscoLARes_ cuRRícuuuM TNTEGRAL

ÁRea: enre y GuLTURA-2o19

ESGUELA ESCRITORA MARCELA PAZ

Con respeclo a las actividades extraescolares- currícutum rntegral del área de Arte
y Cultura, que se realizaron el año 2019.

AREA PARTIC IPA
Art¡sLa en mi escuela
C¡rcuito cultural S.
lntervención artistica Sl

Fondo al arte en la educación FAi S
Elaboración Fondo al arte en ta educac¡ón FAE S
Taller de educación artísüca S

NO

Arte y Cultura
Arte Cultura
Ane y Cultura
Arte y Cultura
Arte y Cultura
Ane y Cultura
Arte y Cultura
Arte y Cultura
Arte y Cultura
Arte y Cultura
Arte y Cultura
Arte y Cultura

ACTIVIDAD

de cuecá lnter3a
de üreca Primer ciclo

nato de cueca undo C¡cio
de cueca Enseñanza medta

Car.l de cueca Adultos
Fiesta de todos los

tos Aracena

u¡'¿rDAD fÉcNrco PEDAGóGrcA

DAEM RECO[fiA

S
S

Caoac¡tación

)
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AcIvtoADES EXTRAESCoLAREs- cunRfcuLuil |NTEGRAL
AREA AsuNTos EsruDtANTlLEs y FoRmActóN poUnce zotg

ESCUELA UARCELA PAZ

Con respecto ¿ ras a.ti./idades Ce Curriculum lntegral del Area Asunl¡s
Estudianti¡es y Formaqon potitÍca que se realizáron et a¡JZOt S

ASU ¡{TOS
ESfUtM'{TILES

FORI{ACró¡¡
POL.rtCA

ACTIVIDAB
ñ de ccntro de estudi¿ntes

Acnúdades Mes de l¿ Mujer

PARTICIPA
SI

SI
No aplica

No apli-

Si

cuenko de Bacnvenrda de los Ceñtros de
astud¡ailtes

para formar cc ee
ACñ,n¡strac6¡ de :os Dispcnsa dores de
Prese..vatrvos {enseñanz¿ ñediá

so Estudient¡l {iodas h5
Eñcu:ñtros de Ceñtros de Estudientes (aqtivac¡ón,

Proyectos (Proaivico - j,rv€ntudes - cívicament? -
Actividadel effeñanza ñed¡a {ciudadanía act¡va -
derecho labor¿i - Omil)

s sclidafla5i Concurso de ln¡ciattvas
Comunit¿rias y Colectas (Coaniquem (sobre)

Ile) - 3amas de Blanco)

!NtDAD TÉCNICC P€DAGÓGICA

DAEM NECOLETA

:aller de ind,Jcc


